

哈先生的和田籽料持莲观音，高先生的扬州名家山子雕，陈女士的玻璃种飘花玉佛翡翠，常先生的被誉为“石中之王”的田黄印章，被董先生称为“冰清玉洁”“珠光宝气”的一套镶嵌红蓝宝石的和田玉配饰，琢之缘与贵人有玉坊带来的一大一小两种玉黄瓜，老怪的半是岩石半是玉的和田玉原石……

8月26日，“寻找江南第一美玉”的第二场海选，快报的8楼会议室座无虚席。全场发放了50个号牌，100多件翡翠玉石参与竞选。国家宝玉石专家、金陵科技学院宝石学教授刘自强、江苏省黄金珠宝检测中心站长朱德茂、江苏省宝玉石协会副会长任传平，3位专家坐镇，对前来参加活动的翡翠玉石进行选拔和评定。现场高潮迭起，很多藏友在活动结束后久久不愿离场，激动地向记者表示，“看了那么多的宝贝，真是大开眼界！”

“寻找江南第一美玉”第二场海选：

## 令人大开眼界的美玉秀



琢之缘的『飞黄腾达』



### 民间收藏丰富多彩

“春天，万物复苏，百花齐放。有两个人骑着马在游园，园子里亭台楼阁，小桥流水。”高先生的扬州名家山子雕，雕刻的就是这样一幅游春图，画面栩栩如生，是扬州名家刘月川的作品。另一位哈先生带来的和田籽料持莲观音则是出自上海一位名家之手，由一颗独籽雕琢而成，白度很高，油性很好，造型优美，从各个角度欣赏都能感受到它的雅韵和圣洁。

一位姓陈的女士带来的两块翡翠，一看皆是上品。一块是玉佛翡翠，玻璃种飘花，国家宝玉石专家刘自强评价到，“这款飘花翡翠中的飘花是真正飘起来了，显得很有价值，如果再稍微厚一点，能够起荧光，价值会更高。”陈女士还有一块翡翠，出自玉雕大师王朝阳之手，也是玻璃种，水头很好起荧光，王朝阳在观音的衣领部位留



刘自强在鉴宝

了一点绿，整个翡翠都被这点绿色点亮了，所雕的观音也拥有了动人的神采。

姗姗来迟的戴小姐，已经被排到了46号。戴小姐年轻时尚，带来的翡翠套件也颇具时尚感，色彩为帝王绿，镶嵌钻石和金，工艺精美，款式华贵、大气。戴小姐另外还带来了一款黄龙玉摆件，为黄龙玉山子中的精品，颜色是罕见的鸡油黄，油性十足。

现场出现了很多优质的和田玉、翡翠雕件和摆件，专家们纷纷表示，民间的收藏真的很不错。

亲，这黄瓜不能吃哦

黄瓜来了！只可惜不能吃。琢之缘与贵人有玉坊都带来了黄瓜，琢之缘的黄瓜取名“飞黄腾

达”，寓意青云直上、飞黄腾达，由和田玉中的青玉雕成，肉质细腻，雕工精美，外形是青藤包裹着黄瓜，黄瓜上的刺，历历可见。贵人有玉坊的黄瓜是用和田碧玉制成，与真实的黄瓜大小、外形相仿。这款黄瓜在灯光下一照，可以与翡翠相媲美，绿色撩人，很细很润，栩栩如生。

精于雕工的琢之缘，还带来了一款名叫“旺财”的和田墨玉。该雕件质地细腻缜密，颜色分布均匀，雕工精致，特别是周身精心雕刻的毛色和漂亮的身姿，另这只小狗活灵活现。取其吠声“汪汪”之意，取名旺财。

贵人有玉坊的老怪，带来了三块拳头般大小的和田玉原石。三块原石，肉质很好，圆润光滑。其中有一块原石非常特别，一半是岩石，一半是玉。老怪表示，以前新疆人遇到这样的原石，都会把岩石的那一半割掉，但是这一块纯天然地完整保留了下来，完全体现了玉石之美。

见习记者 周青/文  
通讯员 顾勍  
现代快报记者 路军 李雨泽/摄

# 地质人

中国驰名品牌 明星放心示范店



# 16

特惠活动(9.1-20)

# 周年庆

♥ 黄金每克优惠30元 ♥ 钻石 翡翠饰品直降45%

♥ 裸钻定做 价格更惠 再免工费

♥ 地质人 郑重承诺：同类商品 价格不低 当日退货

# 质优价低 才是真正的品牌

# 买珠宝 还是地质人好

南京太平南路85-86号 84519688 (换货不参加此活动)